●画像の販売フロー(決済方法:振り込み&PayPal) このたびは、COSPAホームページ・パナマの野生ランを訪問頂きありがとうございます。 当団体では、野生ランの画像の映像・印刷物等への利用をご希望の方に、ロイヤリティフリーで販売しております。

購入者 COSPA

①「<u>お問い合わせ</u>」ページより、お問い合わせ種別「画像の利用・販売について」にチェックを入れ、・お名前・メールアドレス・お問い合わせ内容を必ずご記入のうえ送信してください。

サイト内の「利用許諾契約について」をよくご確認の上、お問い合わせ内容をご記入ください。

④COSPAからの返信メールをご確認頂き、ご購入決定の場合、

A.決済方法がお振込みの場合

下記口座へ返信メール受領後1週間以内にお振込みをお願いいたします。

【振込先】

三菱東京UFJ銀行 自由が丘駅前支店(店番号110)

(普) 1398445

口座名義: COSPA 代表者 明智 洸一郎

B.決済方法がPayPalの場合

COSPAからメールでPayPal請求書を送信します。 メール本文に記載されている「請求書の表示および 支払い」ボタンからクレジットカードでのお支払いをお 願いいたします。

PayPalアカウントをお持ちでなくてもお支払いが可能です。

②COSPA担当者が、お問い合わせ内容を確認します。

③COSPA担当者から、折り返しメールでご連絡いたします。 画像の使用権販売に関する連絡は、原則メールでのご連絡と させて頂きます。

購入内容の詳細をお知らせ頂きました場合には、返信メールに て購入内容の確認と購入代金をお知らせいたします。

⑤購入金額のご入金を確認後、メールで画像を送信いたします。

COSPAからの返信メールを受領後一週間以内のお振込み、 またはPayPal請求書送信後一週間以内のご入金が確認で きない場合には、ご購入のキャンセル手続きをさせて頂きます。 予めご了承ください。





PayPalについてのご説明はこちらから